

Стивен Пол Фостер

Молчание мошенников: Убийство доктора Лесли

Оригинал: Stephen Paul Foster. The Silence of the Scam: The Killing of Dr. Lesslie

Источник: <https://counter-currents.com/2021/04/the-silence-of-the-scam/>

Перевод с английского, 2021 г. На русском языке публикуется впервые!



Роберт и Барбара Лесли

«Мошенничество» – это грубое, непристойное, нечестное освещение расового насилия в американском обществе основными СМИ. Вот как это происходило в последнее время.

Миннеаполис, 2020 год: черный профессиональный преступник ростом 6 футов 4 дюйма и весом 230 фунтов по имени Джордж, накачавшийся запрещенными наркотиками, умирает от руки белого полицейского Дерека (рост 5 фу-

тов 9 дюймов и вес 150 фунтов), сопротивляясь аресту. Как мог такой инцидент стать международной новостной сенсацией, которая спровоцировала общенациональные беспорядки, выявила присутствие «системного расизма» в американском обществе, превратила жестокого бандита в мученика за гражданские права и нанесла удар по арестовавшему офицеру, обвинив его в убийстве? Если вы сомневаетесь, что мерзкие типы из истеблишмента находятся в тисках коллективного безумия: «Вице-президент США Майк Пенс ... выразил «соболезнования и молитвы семье и друзьям Джорджа Флойда в связи с его смертью». Итак, лидеры обеих наших политических партий сейчас подлизываются к расовым подлецам.

Простой ответ на поставленный выше вопрос: страну охватил религиозный пыл, «антирасизм». Каким бы грубым он ни был, он, тем не менее, был с готовностью воспринят элитой, включая основные корпоративные СМИ. Эти верующие несут ответственность за распространение новостей. Таким образом, факты, которые должны были бы иметь большое значение для объяснения смерти Джорджа Флойда и установления ответственности за нее, – симптомы передозировки фентанилом, карьера агрессивного преступника, сопротивление аресту и т. д. – были проигнорированы или преуменьшены. Молчание мошенников. Вместо неопровержимых фактов туманная абстракция «системный расизм» была преобразована в Символ веры как универсальное объяснение того, почему плохие поступки черных людей никогда не являются их виной.

Те, кто сейчас привержены вере в существование этого морального тлетворного влияния, присущего белым людям, похоже, напоминают кредо раннего христианского апологета Тертуллиана: *Credo quia absurdum (est)*. «Верую, ибо абсурдно». Мейнстримные СМИ превратились в гигантского Тертуллиана двадцать первого века, который постоянно повторяет фразу: «Кому вы собираетесь верить? Нам или вашим лгущим глазам?» Мы сообщаем; вы верите – в абсурды. Таким образом, абсурдность того, что Джордж Флойд умер из-за «системного расизма», а не факты его собственных действий, в частности, то, что он принял большую дозу очень опасного для жизни и незаконного наркотика, совершил преступление и оказал сопротивление аресту. Чтобы проникнуться мученической смертью Джорджа Флойда, требуются колоссальные усилия отвержения реальности, но для тех, кто занимается новостным бизнесом, реальность должна подчиняться «вере» – назовем это «ложной верой» или «недобросовестностью». Лето 2020 года было сценой антиномического безумия ложной веры.

Но если вы все еще верите, что люди, управляющие основными СМИ, беспокоятся об освещении расовых отношений в Америке честно и объективно, посмотрите, как действует их недобросовестность, когда чернокожие убивают белых. «Интерпретация» основных СМИ разворачивается в противоположном направлении. Особое внимание уделяется тому, чтобы не упоминать, что убийцы черные, и вызвать возмущение в отношении членов Национальной

стрелковой ассоциации. Ну, вы знаете: эта кучка белых парней, обожающих оружие.

Это подводит нас к недавней ужасной истории в Рокхилле, штат Южная Каролина, 2021 год: 32-летний чернокожий Филип Адамс убил своего белого врача Роберта Лессли, 70 лет, его 69-летнюю жену, их девятилетнюю внучку и пятилетнего внука. Он также убил еще одного человека, находившегося в доме доктора, а шестого человека тяжело ранил. Затем он покончил с собой. Когда я пишу эти строки и думаю о своих внучке и внуке примерно того же возраста, я не могу понять, какой бездушный монстр был способен на это.

Так как же наши основные средства массовой информации, твердо охваченные антирасизмом, распространяют историю этого массового убийства, совершенного черным по отношению к белым? Вовсе не с массовым излиянием моральной шумихи и истерии, последовавшими за смертью Джорджа Флойда, человека, чья жизнь была в основном заполнена употреблением наркотиков и совершением преступлений. Нет, об этой расправе над выдающимся врачом, много сделавшим для местной общины, и над его семьей сообщалось в нейтральном тоне, вроде того, который используют, когда говорят о жертвах в результате столкновения нескольких автомобилей на федеральной автомагистрали – просто случилось так, что «группа людей была убита – какой позор».

То, как новости телекомпании ABC рассказали эту историю, должно вызывать моральное отвращение, особенно если вы остановитесь и подумаете о том, насколько все было бы иначе, если бы расы жертв и преступника поменялись местами. То же самое и со всеми новостными агентствами истеблишментских СМИ от *New York Times* до *Washington Post* и *CNN*.

Во-первых, во всем этом сообщении, описывающем обстоятельства убийства нескольких человек, нет ни единого упоминания расы преступника (черный) и жертв (белые). Методология составления репортажей продиктована тем же опирающимся на недобросовестную и ложную веру в антирасизм игнорированием или преуменьшением фактов, которые мы наблюдали при освещении смерти Джорджа Флойда. Важное различие между ними состоит в том, что мы сразу узнаем мотив предполагаемого убийцы Джорджа: «расизм». Мотив подтвержденного убийцы доктора Лессли и членов его семьи? Что ж, пока это загадка.

ABC: «Следователи не сразу установили мотив стрельбы». Этих «следователей», очевидно, никогда не учили распознавать слона в комнате. Религиозная догма антирасизма говорит нам, почему: черные не могут быть расистами. Это априорная истина ложной веры. Это объясняет, почему репортер ABC не удостоился упомянуть тот факт, что Адамс был черным, а его жертвы – все они – белыми. В данном случае это обстоятельство просто не имеет значения.

Разумеется, раса всегда имеет большое значение в убийствах, совершенных белыми по отношению к черным, и является причиной для немедленных выводов, которые репортеры делают на основании априорной естественной истины: белые люди по своей природе расисты. «Это в 'нашей ДНК'», как метафорически выразился Барак Обама в конце своего президентства. Белые полицейские убивают черных преступников, потому что белые полицейские – расистские фанатики, которые любят убивать черных людей. Черный человек убивает маленьких белых детей и их бабушек, и дедушек, потому что ... ну, мы не знаем наверняка. Мы позже еще расскажем вам об этом.

Тем не менее, учитывая ужасающие масштабы убийственного неистовства Адамса, для журналистов, неустанно ищущих «преступления на почве ненависти», по мере того как происходят преступления, в данном случае должно было бы быть очевидно, что расовая ненависть в этом преступлении была просто написана повсюду гигантскими буквами. И все же чистый агностицизм доминирует в их выводах и тональности. «Мы просто еще не имеем ни малейшего понятия». Каким-то образом круглосуточный грохот антибелой пропаганды, исходящий из каждого учреждения в стране – основных СМИ, университетов, церквей, индустрии развлечений и технологической индустрии – мог бы подсказать, почему привилегированный бывший спортсмен может решить убить дедушку, бабушку и двух их внуков.

Я бы сказал, что «следователи» отказывались говорить о «мотиве» по двум причинам. Убийства были поразительно очевидным выражением чувств Адамса (рассмотрите лютую ненависть) по отношению к целому возрастному диапазону людей, от стариков до маленьких детей; людей, которые ему явно не нравились только по одной причине – из-за цвета их кожи. Нет? Но если нет, то тогда почему? Какие еще мотивы правдоподобны? Трудно представить, какими они могли бы быть, и кажется, что никто не может придумать альтернативы.



Филип Адамс

Во-вторых, приписывание мотива расовой ненависти расстроило бы чернокожих, которые настаивают на том, что они всегда жертвы, даже если они являются преступниками. Такое приписывание противоречило бы априорной истине о том, что чернокожие не могут быть расистами. Религиозная догма важнее фактов. Предполагаемый поиск мотива – ложь и глупость. Мотив известен всем. Мы только должны делать вид, будто бы мы его не знаем.

«Человек, представившийся отцом Адамса, Алонзо Адамс, сказал в интервью телестанции WCNC филиала телекомпании NBC в городе Шарлотта, что его сын покончил с собой после того, как застрелил шесть человек, убив пятерых и ранив одного. «Я думаю, что футбол его испортил», – сказал он телестанции».

Если бы только Филип сделал карьеру в области ортопедической хирургии или нейробиологии, то он спасал бы жизни, а не отбирал их. Никакой моральной оценки. Никакого сочувствия к жертвам и их семьям. Филип стал жертвой «футбола». Белые убивают черных, потому что они их ненавидят – белый расизм. Когда черные убивают белых, это не их вина. Они остаются жертвами – всегда.

Затем есть еще официальная реакция Национальной футбольной лиги. Адамс много лет был крайним защитником в НФЛ, спортсменом, игравшим в самых элитных, высокооплачиваемых и знаменитых кругах профессионального спорта. В его распоряжении был такой уровень богатства и привилегий, о которых могло только мечтать большинство мужчин, включая белых. «Мы осведомлены о бессмысленной трагедии в Рок-Хилле, штат Южная Каролина, с участием бывшего игрока Филипа Адамса», – сказал в своем заявлении представитель футбольной команды *Atlanta Falcons* Дэвид Бассити».

Вот и все, ребята! Чего стоит «осведомленность» НФЛ. Это слова некоего пиарщика для работодателя черных спортсменов-миллионеров, которые постоянно кричат о привилегиях белых, не отказывают себе в удовольствии символически продемонстрировать свое презрение к белой Америке и мочатся на своих преимущественно белых фанатов – людей, которые делают их богатыми.

Просто «бессмысленная трагедия». День или два в цикле новостей, и пора перейти к избавлению от статуй сторонников превосходства белой расы, привилегий белых и к выслеживанию белых расистов, протестовавших в столице в январе.

Убийство доктора Лесли и членов его семьи – полная противоположность «бессмысленной трагедии». Ведущие средства массовой информации, распространяющие новости, знают об этом и прилагают все свои усилия, чтобы сделать так, чтобы это выглядело иначе, чем то, чем оно является на самом деле: чрезвычайно гротескное проявление разжигаемой расовой ненависти, которая

растет с каждым днем. Это не та история, которую они хотят рассказывать, потому что она разоблачила бы их самих как соучастников ее создания.

Сколько порядочных, невинных белых людей умрет, прежде чем большинство белых американцев осознают ту мерзость, которой являются основные средства массовой информации, лгущие им – что война против них идет полным ходом?

У меня болит сердце, когда я думаю о семье и друзьях доктора Лесли.

Библиотека Велесова Слобода, 2021 г.